## TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS CORTIALVA S.A. CAÑAR - ECUADOR

Señor: PRESIDENTE DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE TRANS CORTIALVA S.A. PRESENTE.



Angela Mora Dueñas

De mi consideración:

EN MI CALIDAD DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA, ME DIRIJO A UD. Y POR SU DIGNO INTERMEDIO A LOS INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE SOCIOS, PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN EL SIGUIENTE INFORME DE COMISARIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2011:

- QUE LOS ADMINISTRADORES ACTUALES DE LA COMPAÑÍA, HAN CUMPLIDO EN SUS FUNCIONES ACATANDO LAS DISPOSICIONES LEGALES, ESTATUTARIAS Y LAS DISPUESTAS POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS.
- SE HA CONTROLADO QUE LA COMPAÑÍA SE ENCUENTRE CUMPLIENDO OPORTUNAMENTE CON LAS DISPOSICIONES DEL SRI.
- CERTIFICO QUE LOS BALANCES CORRESPONDIENTES AL AÑO 2011 HAN SIDO DEBIDAMENTE REVISADOS Y ESTRUCTURADOS DE ACUERDO AL MOVIMEINTO ECONÓMICO DE LA EMPRESA, POR LO QUE FUERON APROBADOS POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS.

ES TODO CUANTO PUEDO INFORMAR EN HONOR A LA VERDAD, Y PARA LOS FINES LEGALES CORRESPONDIENTE.

Cañar, Enero 31 de 2012

SEGUNDO NECHEL ORTIZ PATIÑO COMISARIO DE LA COMPAÑÍA

TRANS CORTIALVA S.A.